

快报记者 项风华在北京东路为你报道

临近年底,求职者和用人单位都在打“小算盘”

# 求职者:边找下家,边等年终奖 单位:用“计”留人的同时揽人才

昨天,南京人才市场举办了年前最后一场中高级人才精品交流会,记者发现,往年一般要到元旦后才出现的跳槽高峰,今年有提前到来之势。现场26家单位提供了近300个中高级岗位,年薪最低的6万元,最高的60万元,约500人进场求职。他们大多是准备“跳槽”的,因为2012年春节来得早,所以他们想早作打算。

## 求职者:骑驴找马,拿到年终奖再闪人

周日上午9点,南京人才大厦地面停车场已经停满了小汽车。对岁末的最后一场“高交会”,南京人才市场有关负责人用“淡而不淡”来形容,“以往大部分单位一般选择在年前发布招人信息,年后才招人。大部分求职者也不会到12月份来市场找工作。但是今天能来这么多人,着实有些让人意外。”

在招聘会现场,记者看见,不少求职者并不急着投简历,看到合适的,上前问两句。还有不少人拿手机拍下单位招聘广告,等回去打电话发邮件。“我主要是来看看是否有适合自己跳槽的。”在一家企业做销售经理的陈先生坦言,他现在所在的公司规模不大,每月工资8000元,但

时常加班,而且两年没涨薪资了,这让他有了跳槽的决心。他打算在年前选好去处,年后才跳槽,“其实算一下,也没几天了,不拿年终奖就‘裸跳’,太亏了。”和他相似,现场不少求职者表示想“跳槽”,来招聘会上主要是想看看各家单位能给出怎样的薪酬和福利待遇,但此刻他们都是抱着“骑驴找马”的心态,打算赖到年底,拿到年终奖后就闪人。

和日常招聘会不一样,“高交会”对进场求职的人有严格要求,工作经验是必须的,且婉拒应届生入场。据统计,进场的求职者大多35岁左右。而不少单位对应聘者的经验也很讲究,起码要5年以上相关从业经历。

## 单位:用“计”留人的同时储备人才

今年32岁的林先生在与人

家系统有限公司的招聘主管谈妥后,微笑着往电梯口走去,被记者拦下后,他讲出了自己的困惑,他现在处于留与走两难之中,“我在一家民营企业上班,虽然下半年效益有些下滑,但是老板放出了风声:今年年终奖相当既定年收入。另外,在明年1月中旬的公司年会上,还会奖励一批中层干部,每人额外再多发一笔奖金。但是,我想跳到国企或者大型企业去,图个稳定。从11月份开始,我就开始跑才市了。”

一家机械制造有限公司的人力资源部经理丁先生说,公司最近在悄悄地摸底,对单位内有跳槽意向的中层干部和技术骨干,有的能留就留下来,有的想留也留不住,所以必须在年底做好应对,这次他们拿出的职位就有公司副总、区销售经理、营销策划总监等。丁先生说,留住人才,涨薪是一个不容忽视的环节。此外,如果为职工描绘灿烂前景,也能稳定军心。

## 市场预测明年房地产岗位需求减少

在以往的“高交会”上,房地

产行业招人最多,“副总”级别的都开价在百万年薪,这样的薪酬一直是“高交会”上的领头羊。但昨天,仅来了两家房地产公司,南京一家,宁波一家。招聘岗位屈指可数,薪酬也成了秘密。房地产行业不再像以前一样有吸引力,南京这要招副总工程师,可一上午也没人投简历。

南京人才市场有关负责人告诉记者,今年下半年,来市场招人的房地产公司、营销、中介公司明显减少。受楼市调控政策影响,各家房地产公司现金流受限、开工项目减少等情况很常见,这也意味着企业的人才需求明显降低,年底资金回笼困难时,降低人力成本的难题将更加突出。有一个现象是,下半年有不少人跳槽,他们不是跳到另外一家房产公司,而是去房地产行业的上下游行业,还有的直接转行了,比如转行去做汽车销售,去公司做文秘,或者干脆自己当老板等。该负责人表示,房地产行业都是拿年薪制的,年底即使单位不好,也会咬牙坚持下去,等拿了钱才会走人。他预测,春节后,该行业会出现一拨跳槽热。明年该行业的岗位需求量可能会继续萎缩。

快报记者 孙兰兰为你报道

## 保鲜剂会吸氧还保湿 让果蔬“水灵灵”

市面上不少光鲜亮丽的水果看起来好看,但常常让人担心是不是表面喷洒了乙烯利等化学保鲜剂。昨天,在浦口区群杰农业科技研发大厦奠基仪式上,记者了解到,一种已获国家专利的新型保鲜剂将于明年大规模投产应用,它不但会吸氧还能保湿,让容易腐烂的水果和蔬菜“驻颜有术”。

为了让水果的“美丽”能够维持更长时间,不少商会在表面喷洒保鲜剂。但目前市面上用的这些保鲜剂,绝大多数都是乙烯利等化学用品,吃下去对人体有害。大华科技公司的研发中心主任丁林虎告诉记者,明年即将投产的保鲜剂,则是一包一包的,像干燥剂一样,里面有铁粉等多种成份,将果蔬放进密封袋中,保鲜剂就会吸取氧气,达到抑制霉变、控制腐烂的作用,延缓果蔬寿命。以前只能保存几天的,用这种气体调节技术可以延长到20多天。光延年益寿还不行,水果得保证充足水份才好,因此它还有高度保湿的作用,让果蔬长时间保持水灵的状态。

快报记者 黄艳在山西路为你报道

## 后续报道 小饭桌成卫生监督灰色地带

### 快报报道引起相关部门关注 南京正在摸底“小饭桌”



11月14日,《现代快报》A7版以《南京的“小饭桌”多为无证经营成为卫生监督“灰色地带”》(如上图)为题报道了南京市大量存在有卫生隐患的无证“小饭桌”的现状。记者了解到,相关部门因此报道已开始对南京市“小饭桌”现状摸底调查,在今年12月份将汇总相关情况。

在报道中,快报记者实地调查了多家小饭桌,发现存在厨师无健康证、厨房

卫生条件差等诸多不利于孩子健康的问题存在。但由于不少孩子别无选择,家长们建议将“小饭桌”纳入监管的范畴。

南京市食品安全委员会办公室11月28日发出“食品安全事件核(督)查通知单”,要求各区县摸底调查“小饭桌”。其中事由一项表述为:11月14日,《现代快报》A7版报道,南京的“小饭桌”多为无证经营,成为卫生监督“灰色地带”,存在食品安全隐患,家长们建议将“小饭桌”纳入监管范畴。因此要求进行核查。在南京市具体管理办法未出台之前,请各区县食安办组织餐饮监管部门和镇(街道)对辖区内“小饭桌”摸底调查,掌握基本情况,排查食品安全隐患。并提出请市区(县)教育局予以配合。

记者从鼓楼区相关部门了解到,南京市食安办发出“通知单”的同一天,鼓楼区食安办也发出了“关于开展摸底调查全区‘小饭桌’的通知”,并设计了具体的登记表格“鼓楼区‘小饭桌’摸底调查情况表”,其中具体到街道,并要求登记“小饭桌”的名称、地点、就餐人数、小饭桌负责人姓名、电话。要求12月21日前各街道将信息上报。“目前正在摸底进行中。”鼓楼区食品药品监督管理局有关人士表示。

## 泰州移动打造安全流动校舍

近日,泰州移动与高港教育局、交巡警大队签约平安校车项目,该项目实施后意味着困扰监管部门的校车安全行驶管理工作有了高效、

实时的信息化手段,孩子们有望搭载放心车。真正做到“在校安心、出行放心”。

丁玲玲

## 泰州移动开拓校企合作新模式

泰州移动着眼于高校自身校园信息化建设需求,大力发展校园信息化综合运用,有线宽带或WLAN全面覆盖所有校区,打造移动数字

化校园模板,全面融入校园师生的生活、教学。为师生提供更广泛的移动通信科研、教学与实习机会,开拓了校企全面合作新模式。 丁玲玲

**新快团 妈咪团**  
网上订购: kt.dsqq.cn 咨询电话: 4006096060

特价100元汤山一号温泉票(南京军区温泉疗养区),欢迎企事业单位团购,量大从优!

## 直降300元! 快来报名吧!



抵用300元

### 本单详情

年度巨惠,最后一班车! 凭快团电子券报名可享受狮麟驾校直降300元的报名优惠,正常报名费3100元/人,报名价格优惠、理论开班无须排队,冬季报名,就来狮麟驾校!

### 【推荐理由】

- 1.快团给力,报名优惠。
- 2.节前报名,理论开班不排队(节后是报名的高峰期,理论开班相对等待时间较长)。
- 3.如果您没有时间,可在节前报名享受优惠,节后再轻轻松松拿照!

### 驾校介绍

南京交通狮麟驾驶学院,隶属于南京交通技师学院。拥有教练车270余辆、教练员300余名、年招收学员2万余名。2008—2010年度狮麟驾校连续三年获得“江苏省质量信誉等级AAA级(最高级别)驾校”,是华东地区规模最大的驾校。

### 使用说明

1. 狮麟驾校报名费3100元/人,如果您要享受直降300元的优惠价,则需至快团报名,凭快团电子券至狮麟驾校报名即可。
2. 驾校报名点(营业时间:8:30-17:00,新街口:10:00-19:00)
3. 学车地点3个:(南京最高端的训练场) 中山门外马群狮子坝(马群地铁站附近) 河西培训点(河西万达广场旁) 浦口分校:柳州路中铁十五局院内(浦镇车辆厂北门对面)